



时政要闻

以述促廉 以述促干 市纪委全会举行述职述廉活动

本报讯(记者夏雨彬 通讯员荆纪轩)2月5日,市纪委五届六次全会举行述职述廉活动,市委常委、市纪委书记、市监委主任李凯主持活动。

石首市、市水利和湖泊局、市自然资源和规划局、荆州中学、市地方铁路有限公司等5个地方和单位党委(党组)负责同志依次向全会作述职述廉报告,报告本地本部门本单位党委(党组)落实全面从严治党主体责任情况、巡视巡察整改情况、个人履行全面从严治党第一责任人职责情况、个人廉洁自律和遵守党纪情况。

在听取述职述廉对象所作报告后,市纪委委员现场提问,直指其在地方或单位党风廉政建设作风建设“短板”“病灶”,请其当场回答将采取哪些措施深入整改。5位述职述廉对象直面问题、坦诚作答,表示将立行立改、举一反三,并进一步夯实主体责任,推动全面从严治党向纵深发展。

最后,市纪委委员对5位述职述廉对象进行了民主评议。

坚持“六为路径” 提升发展格局

荆州开发区明确2021年经济工作目标

本报讯(驻荆州开发区记者王大玲 通讯员马优明)2月4日上午,荆州开发区召开2021年第一次党工委(扩大)会议暨经济工作会议,总结“十三五”时期经济社会发展情况,统筹谋划“十四五”时期发展,明确2021年工作目标。

会议指出,过去5年,荆州开发区聚焦招商、项目、创新、服务四大主业,截至2020年底,规上企业总数达到222家,规上工业总产值达到464.93亿元,较2015年末增60.5%;社会事业全面推进,建档立卡贫困户1096户、3912人已实现整体脱贫出列。2020年,该区全力推动复工复产和疫后重振,主要经济指标位居全市前列。

会议要求,“十四五”时期是实现高质量发展、融入新发展格局的关键5年,开发区要融入全市“一个中心城市、五个示范区”建设,深入实施“一区引领、六区协同”战略,力争工业总产值年均增速保持在25%左右,高新技术产值年均增幅保持在15%以上,奋力打造“创新实力美丽开发区”。

会议强调,2021年,全区要坚持产业为首、招商为纲、项目为王、改革为先、创新为上、服务为要,提升发展格局,着力打好城市形象提升攻坚战、生态环境保护攻坚战、防范金融风险攻坚战等“三场硬仗”,聚力聚焦乡村振兴,巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,进一步提升工作效能,持续优化营商环境,推动全区高质量发展。

荆州高新区召开2020年度基层党建 工作述职评议会议 推进基层党建全面过硬

本报讯(记者肖潇 通讯员陈龙)2月3日下午,荆州高新区召开2020年度基层党建述职评议会议,进一步压实各级党组织书记党建工作责任,不断推动全区基层党建全面进步、全面过硬,为全市“一个中心、五个示范区”建设在高新区落地落实和全区“一引领”“四突破”目标实现提供坚强组织保障。

2020年,全区各级党组织和广大党员干部围绕实现疫情防控和经济社会发展“双战双胜”,坚持以强化政治功能、提升组织力为重点,紧盯标准、狠抓落实,基层党建基础不断夯实,基层政治生态不断优化。

会议强调,2021年是荆州高新区“初见成效年”,各级党组织特别是党组织书记要突出政治属性,强化思想建设,建强组织体系,严格管党治党,提升引领力;实施强基工程,加强组织建设,建好“红色阵地”,建强“红色头雁”,激活“红色细胞”,提升战斗力;聚焦重点任务,做好农场体制改革,做优基层治理,做实巡察反馈整改,夯实基层基础,提升保障力;强化责任担当,加强作风建设,提升执行力。

荆报微课堂

习近平在中央经济工作会议上发表重要讲话(一)

我国经济社会发展取得新的历史性成就

在肯定成绩的同时,必须清醒看到,疫情变化和外部环境存在诸多不确定性,我国经济恢复基础尚不牢固。明年世界经济形势仍然复杂严峻,复苏不稳定不平衡,疫情冲击导致的各类衍生风险不容忽视。要增强忧患意识,坚定必胜信心,推动经济持续恢复和高质量发展。要办好自己的事,坚持底线思维,提高风险预见预判能力,严密防范各种风险挑战。要继续高举多边主义旗帜,积极参与全球治理改革完善,推动构建人类命运共同体。

健康生活 欢度春节

2021

个人防护 不放松懈

良好习惯 要保持

吃熟食 肉、蛋及水产品,要煮熟煮透。

用公筷 使用公勺公筷,提倡分餐制。

讲节约 讲节约,不浪费。

中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

织密疫情防控网·荆州行动

实行封闭管理 避免人员“扎堆”

市民政局绷紧“防疫安全弦”

本报讯(记者荆文静 通讯员黄恩廷 姜琳)春节将至。为做好民政服务机构新冠肺炎疫情防控工作,市民政局系统自上而下绷紧防疫安全弦,层层压实民政服务机构主体责任,持续保障养老服务、社会事务和儿童福利服务对象“零感染”。

重点领域服务机构实行封闭管理

目前,全市养老机构、儿童福利机构、精神卫生福利机构和救助机构(含托养机构)已实行封闭管理。各机构暂停现场来访咨询接待业务,不对外接待参观访问、慈善捐助、走访慰问等活动,外来人员和车辆不得进入。禁止快递、外卖、送药人员进入养老机构,儿童福利机构,安排专人接收家属送来的老年人生活必需品或订购物品。

封闭管理期间,各机构加强内部防控和日常健康监测,建立健全服务对象就医绿色通道,工作人员将定期进行核酸检测,及时接种新冠疫苗。新申请入住、回家返院老人和新救助对象,将做好核酸检测、隔离观察等防控工作。

春节期间,暂停养老机构家属面对面探视活动,民政部门鼓励通过在线视频等方式进行远程探视,提倡家属同老年人之间利用视频、电话等方式建立联系。养老服务机构和儿童福利机构将分区分层组织在院老年人、儿童开展小规模文娱活动,加强精神关爱,增加节日气氛。

社区日间照料中心等暂停服务

为切实抓好疫情防控和养老服务工

作,社区居家养老服务机构暂停聚集性活动,可在做好个人防护的基础上,提供预约限流服务,开展为刚需老年人送餐、居家照护上门服务,社区老年助餐点不得提供堂食。

具有全托功能的社区养老服务综合体和无证经营养老机构实行封闭管理。不具备封闭管理条件的农村幸福院、农村互助照料中心等暂停服务。

殡葬服务、婚姻登记避免人员扎堆

春节前夕,民政部门要求全市殡葬服务机构全面加强“人口”管控,做好丧事、祭扫简办提示牌,对治丧场所加强日常消毒,限制人流车流,避免人员“扎堆”,坚决切断传染源,阻断传播途径。婚姻登

记机关将做好常态化疫情防控工作,实行预约登记。

为特殊困难群体提供暖心服务

对于特殊困难群体,市民政局高度重视,将依托城乡社区组织和专业服务机构等,全面加强服务保障工作。

对因子女未能返乡回家,独居特别是生活不能自理的特殊困难老年人,受疫情影响在家隔离的孤寡老年人,散居的特困供养对象、家人在外打工、被隔离收治或因防疫工作需要而无力照料的老年人和儿童,暂时无人照料的留守老年人(空巢)留守儿童、困境儿童、临时监护缺失儿童等特殊困难群体,将积极组织提供就医、送餐、代购和生活照料等服务。



市公路部门:督查公路春运保畅及疫情防控工作

本报讯(记者赵叶秋 通讯员郑明)近日,市公路事业发展中心组成督查组,督查全市公路春运保畅及疫情防控工作。

督查组实地察看了G351、G234、S354、S223、S103、S221、荆江大道等线路部分路段路况、安防设施以及在建的石首市绣林养护应急中心。在石首三义渡渡

口,督查组查看了渡口码头旅客待渡区疫情信息登记工作、应急物资储备等情况,并登上石首三义渡渡口鄂路5001号、鄂路5003号船舶了解渡运情况,检查视频监控画面,了解渡运量及疫情,并就春运保畅及疫情防控工作与监利市、石首市公路部门进行现场交流。

根据督查情况,该中心要求全市公路部门切实贯彻落实中省市及行业主管部门关于公路春运疫情防控工作的系列要求和指示精神,进一步加强组织领导,做好春运疫情防控工作;加强公路安全应急保障,努力提高公路服务水平;加强宣传引导,营造良好的春运氛围。

全市城管工作年度考核成绩单出炉

235万元重奖年度优秀单位

本报讯(记者王子瑶 通讯员田晓莉)昨日,2020年度中心城区城市管理考核成绩单出炉:沙市区政府以91.85分位列第一,荆州区政府91.38分列第二名,荆州开发区管委会91.07分列第三名,纪南文旅区管委会89.25分列第四名,荆州高新区管委会88.46分列第五名。

根据各月度考核结果,并结合考核奖惩的有关规定,确定2020年11、12月及2020年度城市管理考核奖惩情况。2020年11、12月份城市管理奖励金181万元,

2020年度优秀单位奖励金共计235万元,7月至12月市经管局因考评分数较低受罚,处罚金额为2万元。

11月份,鱼农桥街办、西城街办、立新街办、联合街办分别获得奖励8万元、6万元、4万元、2万元,荆州区政府、沙市区政府、荆州开发区管委会分获奖励15万元,市商务局、市水路交通运输综合执法支队、市园林绿化(湿地)中心、市市政环卫中心分获奖励2万元。

12月份,西城街办、鱼农桥街办、郢城镇政府、联合街办分别获得奖励8万元、6万元、

4万元、2万元,纪南文旅区管委会、荆州高新区管委会、荆州开发区管委会、荆州区政府、沙市区政府分获奖励15万元,市商务局、市道路交通综合执法支队、市公安局、市市政环卫中心分获奖励2万元。市路灯管理中心获得双月考核半年奖惩兑现奖励5万元。

2020年度优秀单位是沙市区政府、荆州区政府、荆州开发区管委会,分别获得奖励60万元,市园林绿化(湿地)中心获得奖励10万元,联合街办、西城街办、解放街办分别获得奖励20万元、15万元、10万元。

荆州沙市机场大巴班次增加

本报讯(记者荆文静 通讯员赵保国)为无缝对接荆州沙市机场新开通的航线航班,2月5日起,先行集团逐步增加机场旅客大巴班次,全面运送旅客往返荆州沙市机场。

为对接新增航线航班,2月5日起,中心城区2条荆州沙市机场旅客大巴专线每周一、三、五、七将增加1个班次,即16时30分至机场、18时30分从机场返回。调整后,2个班次开往机场发车时间为8时30分、16时30分(每周一、三、五、七),机场至荆州发车时间为10时50分、18时30分(每周一、三、五、七)。

2月8日起,机场旅客大巴增加后,每日为三至四个班次,中心城区至机场发车时间为7时10分、8时30分、13时10分、16时30分(每周一、三、五、七),机场至荆州中心城区发车时间为9时、10时50分、15时10分、18时30分(每周一、三、五、七)。

据悉,荆州沙市机场旅客大巴于1月30日正式开通,2条直达专线分别从荆州、沙市方向出发,全程45分钟左右,票价每人15元,吸引不少市民尝鲜体验。

企业亮出揽才“绝招” 明日将推出走动式直播

新春送岗

列招聘会第三场成功举办,菲利华、蓝特、利洁利、华强方特等8家企业携400个岗位参加招聘会。

直播间内,各企业纷纷亮出揽才“绝招”。菲利华招聘操作工,待遇4500元至6000元,入职购买五险一金,有带薪年假及各种福利;洪城通员工可享受免费工作餐,提供住宿

及免费班车接送,签订合同后购买五险一金;华强方特招聘品牌经理、自媒体策划、活动策划、店长,待遇5000元至8000元,入职购买五险一金,有带薪年假、各种节日福利……

截至当日中午12时,直播累计吸引19.83万人次在线观看。2月7日,我市将推出走动式直播,进入企业实地考察、送温暖。

2021年春季征兵开始啦

乡镇武装部和村(社区)均可报名

荆州市征兵办: 0716-8135021
沙市区征兵办: 0716-8560816
松滋市征兵办: 0716-6222410
石首市征兵办: 0716-7299989
洪湖市征兵办: 0716-8135195
潜江市征兵办: 0728-8281606

荆州区征兵办: 0716-8135128
江陵县征兵办: 0716-4729223
公安县征兵办: 0716-5231447
监利市征兵办: 0716-8135184
天门市征兵办: 0728-5241300
仙桃市征兵办: 0728-3321696

了解相关政策 关注湖北省征兵信息平台官方微信

荆州市征兵办 荆州日报社 宣